Calculo B - Prova 3

. (i) Seja yz = In(z + 2) uma relacio que define z como fungao implicita
de z e y. Determine g-f;, ‘—g—;—. ' L@
(ii) Seja z = sinz cosy. Assuma que z = 7t, y = v/t. Usando a regra

da cadeia determine 4. Q o)
dt &“\,105 5; | 012‘ s
. Determine os extremos\qe_’ f(z,y) = 2> — 3y + 3 no dominio D =
2 2 = ‘
(e + 42 <36) .S

. Calcule [;,(3z+4y) dA fazendo uma mudanga de varidveis de (z, y) —
(u,v) tal que a regido D(x,y) mostrada na figura se transforme num

retangulo no plano u,v. 2+ ©
/"‘-\

. Calcule [ m dV onde ) é a regiao sélida acima do plano zy,
limitada pelo cone z = /322 4+ 3y2 eas esferas 22 + 2 + 22 = 9 e

2 2 2
z“+y°+ z° = 81.
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